

Podrobný rozpočet projektu

Hlavná aktivita projektu - *Rozvoj existujúceho MSP*

Názov výdavku	Skupina výdavkov	Merná jednotka	Počet jednotiek	Jednotková cena (EUR)	Oprávnené výdavky celkom (EUR)	Vecný popis výdavku (súčasťou popisu výdavku musí byť informácia, či daná položka obsahuje/neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky a v prípade relevantnosti identifikácia výšky výdavkov súvisiacich s obstaraním predmetu zákazky)
Priestorový LIDAR snímač	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	2,0	6 472,81	12 945,62	Výdavok je potrebný pre zabezpečenie inovácie produktu (služby) spracovania lidarových dát pre potreby autonómneho pohybu a podporí zvýšenie produktivity a kvality. Lidar bude využívaný pri uvádzaní novej služby pre nových zákazníkov. Výdavok neobsahuje náklady súvisiace so zabezpečením verejného obstarávania. Cena celkom obsahuje výdavok súvisiaci s obstaraním logického celku, ktorý pozostáva z prepravy, inštalovania a uvedenia do prevádzky. Bližšia špecifikácia výdavku, je v rámci Prílohy č. 5.1 Podrobný rozpočet projektu, ktorá je prílohou ŽoNFP.
Aplikácia na spracovanie lidarových dát	013 Softvér	ks	1,0	258 616,50	258 616,50	Výdavok je potrebný pre zabezpečenie inovácie produktu (služby) spracovania lidarových dát pre potreby autonómneho pohybu a podporí zvýšenie produktivity a kvality. Výdavok neobsahuje náklady súvisiace so zabezpečením verejného obstarávania. Cena celkom obsahuje výdavok súvisiaci s obstaraním logického celku, ktorý pozostáva z prepravy, inštalovania a uvedenia do prevádzky. Bližšia špecifikácia výdavku, je v rámci Prílohy č. 5.1 Podrobný rozpočet projektu, ktorá je prílohou ŽoNFP.
Mobilný telefón	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	2,0	987,72	1 975,43	Výdavok je potrebný pre zabezpečenie inovácie produktu (služby) spracovania lidarových dát pre potreby autonómneho pohybu a podporí zvýšenie produktivity a kvality. Mobilné telefóny pokrývajú rozhrania pri poskytovaní služieb pre platformu iOS. Výdavok neobsahuje náklady súvisiace so zabezpečením verejného obstarávania. Cena celkom obsahuje výdavok súvisiaci s obstaraním logického celku, ktorý pozostáva z prepravy, inštalovania a uvedenia do prevádzky. Bližšia špecifikácia výdavku, je v rámci Prílohy č. 5.1 Podrobný rozpočet projektu, ktorá je prílohou ŽoNFP.
Mobilný telefón	23 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	2,0	458,09	916,17	Výdavok je potrebný pre zabezpečenie inovácie produktu (služby) spracovania lidarových dát pre potreby autonómneho pohybu a podporí zvýšenie produktivity a kvality. Mobilné telefóny pokrývajú rozhrania pri poskytovaní služieb pre platformu android. Výdavok neobsahuje náklady súvisiace so zabezpečením verejného obstarávania. Cena celkom obsahuje výdavok súvisiaci s obstaraním logického celku, ktorý pozostáva z prepravy, inštalovania a uvedenia do prevádzky. Bližšia špecifikácia výdavku, je v rámci Prílohy č. 5.1 Podrobný rozpočet projektu, ktorá je prílohou ŽoNFP.

Notebook	24 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	2,0	2 173,14	4 346,28	<p>Výdavok je potrebný pre zabezpečenie inovácie produktu (služby) spracovania lidarových dát pre potreby autonómneho pohybu a podporí zvýšenie produktivity a kvality. Notebooky sú určené na správu systému a komunikáciu so zákazníkmi. Výdavok neobsahuje náklady súvisiace so zabezpečením verejného obstarávania. Cena celkom obsahuje výdavok súvisiaci s obstaraním logického celku, ktorý pozostáva z prepravy, inštalovania a uvedenia do prevádzky v priemernej výške. Bližšia špecifikácia výdavku, je v rámci Prílohy č. 5.1 Podrobný rozpočet projektu, ktotá je prílohou ŽoNFP.</p>
Spolu (Celkové oprávnené výdavky projektu)					278 800,00	